

Il Presidente

Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili del Tribunale di Napoli

PROT.0009950/E/CD/TL Del 28/06/2019 ODCEC



AI SIGNORI PRESIDENTI DEI CONSIGLI DEGLI ORDINI DEI DOTTORI COMMERCIALISTI E DEGLI ESPERTI CONTABILI

Roma, 28 giugno 2019

Prot. n. 159/2019

OGGETTO: Informativa A.I.C.E.C. n. 1/2019

Caro Presidente,

come sai l'A.I.C.E.C., per formare, informare e contribuire allo scambio di esperienze sul tema dell'internazionalizzazione, sta realizzando una serie di iniziative.

L'ultima, in ordine di tempo, ha inteso venire incontro ai colleghi più giovani in cerca di nuovi sbocchi professionali.

Per questo il 29 maggio u.s. il Consiglio Direttivo dell'A.I.C.E.C. ha deliberato di offrire l'associazione gratuita per il biennio 2019/2020 ai Dottori Commercialisti e agli Esperti Contabili iscritti nei rispettivi Albi a decorrere dal 1° gennaio 2018.

Mi auguro che la proposta incoraggi molti giovani professionisti ad avvicinarsi a questa nuova realtà così affascinante e ricca di prospettive, per intraprendere insieme a noi un percorso qualificante di crescita personale e professionale.

Conto sulla Tua collaborazione e Ti ringrazio sin d'ora per la diffusione che vorrai dare all'iniziativa. Un cordiale saluto.

Giovanni Gerardo Parente

Giann Gunto famoto



A.I.C.E.C. - Associazione Internazionalizzazione Commercialisti ed Esperti Contabili

Oggetto: Allegati:

I: Informativa A.I.C.E.C. in. 1/2019 Informativa A.I.C.E.C. 2019 n. 1.pdf; Mod iscrizione gratuita.doc

Per completezza dell'informativa in oggetto, si specifica che le richieste di iscrizione vanno inviate a <u>info@aicec.net</u> e, per opportuna conoscenza, all'Ordine di appartenenza. Un cordiale saluto.

Anni Creazzola

......

A.I.C.E.C.

Associazione Internazionalizzazione Commercialisti ed Esperti Contabili

Piazza della Repubblica, 59 - 00185 Roma

Tel: +39 06 47863570 Fax: +39 06 47863637 E-mail: info@aicec.net Pec: aicec@pec.it

Da: info@aicec.net <info@aicec.net>
Inviato: venerdì 28 giugno 2019 10:29
Oggetto: Informativa A.I.C.E.C. n. 1/2019

Su indicazione del Presidente, trasmetto l'informativa in oggetto. Con i più cordiali saluti

Anni Creazzola

A.I.C.E.C. Associazione Internazionalizzazione Commercialisti ed Esperti Contabili

Piazza della Repubblica, 59 - 00185 Roma

Tel: +39 06 47863570 Fax: +39 06 47863637 E-mail: info@aicec.net Pec: aicec@pec.it Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili del Tribunale di Napoli

PROT.0010094/E/CD/TL

Del 28/06/2019 ODCEC

